

苏北南阳堂叶氏宗氏会庆祝惠泽尊王千秋圣诞 恭请法师诵经消灾举行联欢晚会聘请歌星演唱



苏北南阳堂叶氏宗会主席
叶铨元致辞



叶铨元赠纪念品予热心赞助商



顾问黄锦波赠纪念品予笑剧演员



泗水著名红歌星
黄佳佳演唱

【本报讯】苏北南阳堂叶氏宗亲会于1月20日星期六上午9时，在棉兰细亚街会所安置之“惠泽堂”隆重庆祝惠泽尊王千秋圣诞暨卜选2024年正副炉主。

是日从上午9时至晚上7时，前往上香祈福之善信络绎不绝，其中包括远道而来之马来西亚、雅加达、泗水、巴淡等各地区之叶氏宗亲代表团，在“惠泽堂”内，三位道士主持诵经消灾仪式，祈求惠泽尊王保佑印尼国泰民安，风调雨顺，身体健康，生意兴隆，财源广进，结束后由法师主持卜选2024年正副炉主，接着分发生活必需品予



叶铨元(左四)与泗水叶氏宗亲会代表团合影

附近一带之贫困村民。当晚7时，假座棉兰Regale国际会议中心豪华宴会厅举行联欢晚会，聘请著名歌星上台演唱，出席来宾包括马来西亚、雅加达、泗水、巴淡等地区之叶氏宗亲代表团，苏北

华社团体领导层，筵开百桌，座无虚席，盛况空前。7时半司仪作开场白后，苏北南阳堂叶氏宗亲会主席叶铨元致辞表示，感谢远道而来之国内外叶氏宗亲代表团，充分体现出叶氏宗亲天下一家

亲，有着血浓于水之亲情，希望通过今晚举行的联欢晚会而加强彼此间的亲情。接着叶铨元主席偕同惠泽堂领导人叶振裕与国内外叶氏宗亲代表团互赠纪念品，并赠送礼品予各位热心支持

之华社领导及赞助商，余兴节目包括棉兰数位歌星上台演唱，财神爷分发红包予在座来宾，此外还有笑剧演出，来自泗水著名之红歌星黄佳佳献唱数首华语歌曲，歌声宛若黄莺出谷，悦耳动听，把

节目带向高潮，联欢晚会最后在抽幸运奖后落下帷幕。

惠泽尊王原名叶森，原籍福建南安，生于南宋朝代，他从小聪明过人，性喜帮助穷人及怜爱动物，经常以理服人，为社会公益作出贡献，深获社会大众赞扬及好评，他能预知未来发生之事，许多人到他家请求指示消灾解难，他在20岁时坚持不结婚，因为他预知祸事将到临，因此他换衣登上魁躡山打坐，数日后离开人世间化为神仙，经常暗中帮助信徒尤其对叶氏宗亲们消灾解难，故凡是叶氏宗亲皆把他奉为庇佑之神。

陈平治报道



叶国荣赠纪念品予赞助商



各位理事随着道士诵经拈香祈福



右起戴嘉宁、邱玉山、陈毅仁、叶国荣夫妇、李友翠



叶福强赠纪念品予赞助商



叶铨元(中)与马来西亚叶氏宗亲代表团合影



叶振裕(左)与马来西亚代表团在惠泽堂合影



叶振裕(中)赠纪念品予各位华社领导、黄佳佳及赞助商



印中青年论坛

从雅万高铁看印中合作潜力

INDONESIA-CHINA YOUTH FORUM

"POTENTIAL OF INDONESIA-CHINA COOPERATION FROM JAKARTA-BANDUNG HIGH-SPEED RAILWAY"

主办单位：印尼中国高铁有限公司、印尼国际日报、印尼阿拉扎大学孔子学院
 协办单位：印尼阿拉扎大学中文系
 赞助单位：中国移动印尼分公司、华电（印尼）玻雅发电公司

Organizer : KCIC, International Daily News, Confucius Institute Al Azhar University of Indonesia
 Co-organizer: Department of Chinese Al Azhar University of Indonesia
 Sponsor : China Mobile Indonesia Branch, Huadian (Indonesia) Bukit Asam Power Company (PT Huadian Bukit Asam Power)

雅加达，2024年1月25日
 Jakarta, 25 January 2024